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Rok od zářijových povodní se 18. září 2025 v Dolní oblasti Vítkovic v Ostravě uskuteční
odborná konference „Povodně: Jak se lépe připravit na další vlnu?“. Krizové řízení kraje a
spolupráce všech složek se v praxi osvědčily, nyní je čas tyto zkušenosti dále rozvíjet a
posílit odolnost regionu. Na konferenci budou odborníci, starostové, záchranné složky i
zástupci institucí a firem sdílet své zkušenosti, dobrou praxi i možnosti prevence
přírodních katastrof.

Zatímco některé obce se stále ještě vyrovnávají s následky loňských povodní, Moravskoslezský kraj
staví na zkušenostech z krizového řízení, které prokázalo vysokou úroveň připravenosti i koordinace.
Zároveň k tématu přistupuje s dlouhodobou vizí: citlivá obnova krajiny, promyšlené plánování sídel,
lepší koordinace a sdílení osvědčené praxe. Cílem není jen zvládání krizí, ale především systematická
příprava na budoucí výzvy.

„Povodně loni v září poměrně tvrdě prověřily schopnost našeho kraje reagovat na krizové situace.
Jsem rád, že se ukázalo, že připravenost a spolupráce u nás fungují velmi dobře. Musíme počítat s
tím, že extrémní projevy počasí budou přicházet i v budoucnu. Neptáme se, jestli velká voda přijde
znovu, spíše nás zajímá, kdy se to stane a v jaké intenzitě. Máme teď příležitost využít naše čerstvé
zkušenosti a poznatky, posunout se v připravenosti ještě dál a systematicky budovat odolnost kraje
vůči dalším extrémům. Tato konference představí, co jsme se naučili a jak toho chceme využít v
budoucnu,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica, pod jehož záštitou se akce koná.

Konferenci pořádá Regionální rozvojová agentura MSID s podporou kraje, v rámci evropského
projektu LIFE COALA, který pomáhá obcím adaptovat se na změnu klimatu. „Obnova krajiny a
chytré plánování sídel jsou klíčem k dlouhodobé odolnosti. Chceme pomoci obcím, aby měly k
dispozici nástroje, data i podporu pro systémové změny. Věříme, že tato konference nabídne nejen
inspiraci, ale i konkrétní kroky, jak toho dosáhnout,“ doplnil předseda představenstva Regionální
rozvojové agentury MSID Václav Palička.

Program bude zaměřený na praxi, bez obecných diskuzí – mluvit se bude konkrétně. Jak využít
přírodní i technická opatření ve prospěch lidí i přírody. Jak se domlouvat napříč profesemi i
institucemi. Jak kombinovat ochranu obyvatel s ochranou krajiny. Slovo dostanou vedle hejtmana
Moravskoslezského kraje ředitel Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje, generální
ředitel Povodí Odry, ústřední ředitelka Státního pozemkového úřadu, představitelé měst a další.

Účast na konferenci je bezplatná a otevřená všem, kteří se chtějí aktivně podílet na vytváření krajiny
i obcí odolnějších vůči povodním.

Více informací a registrace na konferenci na webu MiSe Klima, který je informačním kanálem
projektu LIFE COALA.

O projektu LIFE COALA

LIFE COALA je evropský projekt zaměřený na podporu adaptačních opatření na změnu klimatu v
Moravskoslezském kraji. Cílem je propojit vědecké poznatky s praxí a pomoci regionu čelit výzvám
spojeným s extrémním počasím.
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